
MAJSKO JEDRENJE 2012
Tri mora, vulkani i najlepši gradovi Sicilije
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Prošlog proleća obišli smo Pulju, na štikli italijanske čizme. Ove godine na nama svojstven način otkrivamo Siciliju. 
Plovimo preko Jadrana, obilazimo Kalabriju i sicilijanske  gradove na Jonskom moru, penjemo se na Etnu, plovimo 
kroz Mesinski kanal, istražujemo vulkanska ostrva Lipare i najlepše gradove severne Sicilije na Tirenskom moru.
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Polazimo iz Bara. Posle prelaska Jadrana (oko 140 nautičkih milja) odmaramo se u mestu Santa Maria di Leuca, 
koja ima dobru marinu što će nam u tom trenutku biti najpotrebnije. Sledeće odredište nam je Rocella Ionica na 
Kalabriji udaljena oko 100 nm od Santa Marie. Nagrada za dve duže ture jedrenja biće nam odmor u dobroj marini 
i odlična pica koja se prodaje na metar.

Prvi grad koji ćemo posetiti na Siciliji biće Siracusa, čija istorija traje već 2.700 godina. Zbog mnogih kulturnih 
spomenika grad je na UNESCO-voj listi.  Siracusa je poznata  po dobrom provodu i odličnim restoranima i barovima.

Siracusa je Arhimedov rodni grad Piazza Duomo, na ostrvcetu Ortygia, 
             trg ovekovečen u filmu Malena.                

Pećina Dionisovo uvo, čuvena po akustici Grčko pozorište, najveće na Siciliji, primalo je 16.000 ljudi
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Plovimo do grada Catania koja je više puta bila razarana zbog erupcije Etne i zemljotresa. U 17. veku posle najgoreg 
razaranja stari grad je ponovo izgrađen i to od lave! 

Sledeća marina nam je u mestu Riposto, sa pogledom na Etnu. Ovde ćemo se  malo odmoriti od razgledanja i videti 
kako žive meštani van turističkih mesta. 

Riblja pijaca u Ripostu Marina u Ripostu, u pozadini vulkan Etna

Catania Simbol grada, fontana od lave
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Poznati grčki teatar u Taormini koji su Rimljani kasnije proširili i koristili za gladijatorske borbe

Giardini Naxos poznat je kao prva grčka kolonijia na Siciliji. Dok nam je brod vezan u marini autobusom ili gondolom 
možemo otići do obližnje Taormine koja se nalazi na brdu Monte Tauro.

Sledeće odredište nam je Messina. Iz ovog mesta možemo da napravimo izlet do Etne, jednog od najaktivnijih vulkana
u Evropi koji je skoro u neprekidnoj fazi erupcije. Sa 3.300 m visine Etna je ujedno i najviši evropski vulkan. Čudni 
pejsaži i neverovatne boje fasciniraće ljubitelje fotografije. 

Taormina važi za jedan od najlepših gradova na Mediteranu.

Vulkan Etna
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Uživaćemo u kupanju u uvalama arhipelaga, posebno na mestima gde su termalni izvori pa imate utisak kao da ste
 u đakuziju u sred Mediterana.  Uveče čemo gledati erupciju ostrva Stromboli, jedinog vulkana na svetu koji je stalno
aktivan. Pogled na njegov ,,vatromet’’ koji šara nebo i ogleda se u moru sigurno nećemo zaboraviti.

Ostrvo Vulkano

Crne vulknaske plaže uokvirene strmim stenama u kontrastu su sa zelenilom ostrva

Plovimo kroz Mesinski kanal ka mestu Milazzo na severnom delu ostrva, gde se nasukao legendarni Odisej i završio 
kod kiklopa Polifema.  Iz Jonskog uplovljavamo u Tirensko more.
 
Sledeći cilj su nam Eolska (Liparska) ostrva,  čarobni arhipelag  sastavljen  od 7 većih i 10 manjih vulkanskih ostrva. 
Ostrva se ne zovu Eolska slučajno (Eol – grčki bog vetra) pa svi koji zaplove prema  njima moraju pažljivo da prate 
prognoze.  

Možemo da se vežemo u marini na ostrvu Lipari, najvećem u arhipelagu. Gradić na ovom ostrvu je zapravo jedini 
pravi grad na arhipelagu. Drugog dana možemo da se vežemo u marini na ostrvu Salina. Ostrvo je strmo, izuzetno 
zeleno, sa 5 ugašenih kratera od kojih su dva visoka skoro hiljadu metara. Poseban doživljaj je penjanje na kratere i 
uživanje u pogledu na ostale od Sedam sestara, kako još zovu ova ostrva.
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Nakon avanture na Liparima plovimo ka mestu Cefalu, koje pored Taormine i Palerma važi na najlepše mesto na Siciliji.

Gradska plaža u mestu Cefalu.

Katedrala u Palermu, mešavina raznih stilova

Južno od grada, u planinskim predelima je Parco delle Madonie, nacionalni park površine 40.000 ha gde se nalaze 
oko 15 gradova i sela koji su u srednjem veku bili plemićki posedi. Ovi skriveni planinski predeli sa najvišim vrhom 
od skoro 2000 m i prelepa priroda otkriće nam i drugo lice Sicilije koje se znatno razlikuje od onog koje smo videli u 
primorskim mestima.

Plovimo za Palermo, glavni grad Sicilije. Neki ga zovu Sicilija u malom.

Palermo je grad kontrasta – bogate istorije i kulture, prelepih trgova i siromašnih, prljavih kvartova, veselih, ljubaznih 
građana i prestonica sicilijanske mafije. On je sigurno i mnogo više od toga, ali to ćemo morati sami da otkrijemo.

Teatro Massimo, najveće pozorište u Italiji
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Pošto smo već imali prilike da se nagledamo raznih istorijskih građevina u Palermu nas čeka nešto drugačije što je u 
najvećoj suprotnosti sa živim temperamentom građana – katakombe kapućinskog manastira iz 17.veka.

Od Pelerma plovimo nazad ka Kalabriji. Zaplovićemo opet kroz Mesinski kanal.

Mesinski kanal ima najjače struje na Mediteranu koje su u proleće izuzetno jake, čak do 4 čvora a pošto su povezane 
sa vetrom koji duva u istom pravcu i sa plimom i osekom u Gibraltaru prolazak kroz kanal treba dobro proračunati.

Zastajemo u još nekoliko mesta na Kalabriji pre nego što ponovo preplovimo Jadran i vratimo se u našu marinu u Baru.

U početku su sahranjivani samo članovi bratije, 
kasnije i članovi bogatijih porodica. Ukupno ima 
oko 8.000 mumija od kojih su neke od 
najočuvanijih na svetu

Ono što Palermu posebno daje draž su njegovi stanovnici. Grad je živ bez obzira na doba dana ili noći.

Pijaca Vucciria, jedna od nekoliko u gradu. Tipična sicilijanska uličica u Palermu
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ČIME PLOVIMO

Jedrilica Jeanneau Sun Odyssey 45.1 ima 4 kabine za po dva člana posade, svu potrebnu navigacionu i sigurnosnu 
opremu za plovidbu preko mora, salon sa kuhinjom i dva kupatila. 

Termin 12.05.2012. – 02.06.2012.

Cena po osobi – 750 €

U cenu je uračunato: zakup jednog mesta na jedrilici, usluge profesionalnog skipera, posteljina, 
upotreba gumenog čamca sa motorom

U cenu nije uračunato: finalno čišćenje broda - 20 € po osobi, gorivo i marine

Check in / out: Marina Bar, posle 17h / do 09h

INFORMACIJE:

Telefon:
011/3556 196, 063/692 287, 063/7769 525
E-mail:
office@yachtingadria.com


